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Pouka jedan

Sveti narod

IZRAELSKA NACIJA utemel-
jena je na Božjim obećanjima i 
uputama njegova zakona. Iako ne 
može biti neuspjeha u Božjem 
planu kako je zacrtan u njegovim 
obećanjima, položaj Izraelaca u 
tom planu, kao i položaj svih 
ostalih, uvjetovan je poslušnošću 
božanskoj volji. Naše tumačenje 
Božjih obećanja ističe da će narod 
Izraela biti odvojen od svih dru-

gih naroda. “Stoga, budete li mi se vjerno pokoravali i držali 
moj Savez, vi ćete mi biti predraga svojina mimo sve narode 
– ta moj je sav svijet! – 6 vi ćete mi biti kraljevstvo sveće-
nikâ, narod svet.”—2.Mojsijeva 19: 5, 6 
      Očito je u Božjoj providnosti Jitro, Mojsijev tast, 
velikom zakonodavcu dao pravovremeni savjet sadržan u 
prvom dijelu današnje lekcije. (2.Mojsijeva 18: 12-18) 
Mojsije je bio marljiv i neumoran radnik. Bio je prilično 
voljan položiti svoj život za svoju braću, ali njegov tast, pro-
matrajući situaciju s nezainteresiranog stajališta, mogao je 
vidjeti ne samo da se Mojsije nepotrebno iscrpljuje svojim 
nastojanjem da čuje i sudi u svim njihovim sitnim 
poteškoćama, već i da se samim ljudima ne služi učinkovito. 
Posao je jednostavno bio prevelik da bi se jedna osoba o 
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njemu pravilno brinula.
 Jitro je očito bio mudar čovjek visokih pravednih 
načela, kao što je otkriveno u njegovim savjetima Mojsiju. 
Savjetovao je svom zetu da imenuje “sposobne ljude” — 
vladare ili suce — nad različitim brojem Izraelaca, te ga je 
upozorio da to budu ljudi od načela, a ne sebični ili pohlepni. 
Jitro je shvatio, kao što je Mojsije svakako morao znati, da 
će oni nepravednih načela gledati vlastite interese prije inte-
resa naroda kojim su vladali. Svaka takva osoba bila bi prije 
prokletstvo za narod nego blagoslov.—vss. 19-27
 Ovi “sposobni ljudi” u Izraelu služili su narodu pod 
Mojsijevim vodstvom. Božja nadmoćna providnost u nji-
hovom odabiru vidi se po vrlo važnoj službi koju su obavl-
jali u vezi s provođenjem Zakona. Kad je Mojsije primio 
Zakon od Boga, s uputom da se prenese narodu, sazvao je te 
starješine, odnosno predstavnike. Dao im je pojedinosti o 
Božjem zakonu, kako bi stekli potrebno razumijevanje da 
najprije poučavaju, a zatim pravilno sude ljudima. Sve ovo 
bio bi gotovo beskrajan zadatak za Mojsija da ga je obavljao 
sam.
 Šest stotina tisuća odraslih Izraelaca napustilo je 
Egipat. (2.Mojsijeva 12: 37) To bi značilo ukupno vjero-
jatno milijun i pol, računajući žene i djecu. Nije teško zamis-
liti probleme s kojima bi se jedan pojedinac susreo pokuša-
vajući, bez pomoći, poučavati takvo mnoštvo u Božjem 
zakonu. Nije bilo tiskanih stranica, radija, televizije, 
mobitela ili interneta—nijedne naše moderne metode komu-
nikacije. Doista je očito da je Mojsije imao dobro organi-
ziranu skupinu ljudi kojima je mogao dodijeliti važnu 
zadaću prenošenja ljudima potrebnih pojedinosti Zakona 
onako kako ga je primio od Boga na brdu Sinaj. Kao 
odgovor, narod je rekao da će učiniti sve što je Gospodin 
rekao.—2.Mojsijeva 19: 8                                                     n
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